
 



Academic Discipline (For M.Ed & B.Ed only)

148 responses

Gender

275 responses

Science
Social Science
Languages
Mathematics.

13.5%

10.1%

50.7%

25.7%

Male
Female
Others

65.5%

34.5%



Semester / Year

275 responses

TEACHING AND LEARNING

1. The teaching learning experience was very much relevant to the real life.

275 responses

2018-2020

2019-2021

2nd

2018-20

2019-21

2nd year

2020

2nd semester

2nd sem

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly Agree

26.5%

71.6%



2. Was the teaching learning interactive and supportive?

275 responses

3. The Teaching learning process was less teacher oriented and more
learner centric.

275 responses

4. Students developed their cognitive, affective and psycho motor abilities
through the teaching-learning process.

275 responses

Always
Often
Rarely
Never10.9%

86.9%

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly Agree

14.5%

13.1%
68%

Always
Often
Rarely
Never

16%

80.4%



CURRICULUM

5. How much of the syllabus was covered in the class?

275 responses

6.How much of the syllabus was relevant for teacher training?

275 responses

7. The field visit and practicum increased the level of confidence among
the learners.

275 responses

30-50 %
51-70%
71-90%
91-100%

13.1%

44.7%

38.5%

30-50 %
51-70%
71-90%
91-100%

14.2%

41.8%

41.5%

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

57.1%

39.6%



TEACHING METHODOLOGY

8. Teachers used appropriate teaching methods for effective learning.

275 responses

9. Did the teachers use learner centric constructive method in the class
room?

275 responses

EVALUATION

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly agree

26.5%

69.1%

Always
Often
Rarely
Never

21.1%

72%



10. Were the internal evaluation processes initiated by the teachers fair and
transparent?

275 responses

11. Were the performances in assignments/practicum discussed with you?

275 responses

12. Teachers identified the weakness after evaluation and guided to
overcome the weakness.

275 responses

Always
Often
Rarely
Never

14.2%

82.9%

Always
Often
Rarely
Never

14.2%

81.1%

Always
Often
Rarely
Never

15.3%

78.9%



LIBRARY SERVICES

13. Syllabus oriented books were sufficiently available in the library.

275 responses

14. Were the Library staffs cooperative?

275 responses

15. Did you find the Library services up to your satisfaction level?

275 responses

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

63.3%

32%

Never
Rarely
Often
Always

8%

88%

Satisfied
Very satisfied
Dissatisfied
Very dissatisfied

29.8%

65.5%



LABORATORY WORK

16. The laboratories were well equipped with necessary instruments and
materials.

275 responses

17. Did maximum number of students participated in the laboratory
activities?

275 responses

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly Agree18.5%

73.8%

Never
Rarely
Often
Always

10.9%

50.9%

33.1%



18. You obtained hands on experience from laboratory based activities.

275 responses

EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES

19. Did the teachers encourage you to actively participate in co-curricular
and extracurricular activities?

275 responses

ADMINISTRATION

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

18.5%

76%

Never
Rarely
Often
Always

13.8%

80.4%



20. The College Administration maintains Gender equity in all aspects.

275 responses

21. The administrative members were cooperative and communicated
properly.

275 responses

ICT FACILITIES

Strongly disagree
Disagree
Agree
Strongly Agree

30.5%

65.5%

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

67.6%

29.8%



22. Did the teachers use ICT tools mostly for curriculum transaction?

275 responses

23.Were the teaching learning through the use of smart technology more
interactive for you?

275 responses

24. Were all modern ICT facilities available for interactive teaching
learning?

275 responses

Never
Rarely
Often
Always

9.1%

55.6%

32.4%

Always
Often
Rarely
Never

20%

74.5%

Never
Rarely
Often
Always

58.5%

32%



TEACHERS PERFORMANCE IN CLASS ROOM

25. How will you rate the presentation by teachers in the classroom?

275 responses

26. Did the teachers use teaching aids for motivating the students and
enhancing the interest level?

275 responses

27. Did the teachers go beyond the syllabus?

275 responses

Poor
Average
Good
Excellent

43.6%

49.8%

Always
Often
Rarely
Never

21.1%

73.1%

Never
Rarely
Often
Always

15.3%

40.4%

28.7%

15.6%



REMEDIAL TEACHING

28. Teachers provides remedial class if necessary.

275 responses

29. Teachers encourage the problematic students to attend the remedial
class.

275 responses

SUPPORT AND GUIDANCE DURING PANDEMIC

Never
Rarely
Often
Always

9.5%

59.6%

28%

Always
Often
Rarely
Never

17.5%

75.6%



30. Did the College take initiatives during LOCK DOWN period to uphold
your continuous learning process?

275 responses

31. Were the study materials provided through online was useful for you?

275 responses

32. Were all the mentor teachers in touch with you to solve your academic
problems?

275 responses

Yes
No

98.2%

Poor
Average
Good
Excellent

37.1%

56.4%

Always
Often
Rarely
Never

84.4%



33. Did the online classes taken by the teachers through Google Meet
benefit you?

275 responses

34. How much are you satisfied with the initiatives taken by the College
during PANDEMIC period of COVID-19?

275 responses

OVERALL RATING

Never
Rarely
Often
Always82.9%

Very dissatisfied
Dissatisfied
Very satisfied
Satisfied

54.5%

41.8%



35. How will you rate the College (RATE) as a whole?

275 responses

N. Give three observations / suggestions for overall improvement of the College.

154 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Good

Very good

Excellent

Good class, all staff are excellent, library covered all syallbus

Yes

Every thing is ok

1.Interactive learning should be emphasized more. 2.Computer aided learning to be
enhanced. 3.Laboratory practicals and in hand training can be frequented.

Very good.

1. More interactive class 

Poor
Average
Good
Excellent

48.4%

43.6%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1L-bS-aohQIKFwxdUCxR_vlrJmL88Tg6XIfBIuVeLQZ0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

